

豬瘟拔針屆滿週年

農業部申請為非疫國

落實疫苗注射、風險監控，目前第三階段向世界動物衛生組織申請審查



福州 読書

古樹名木薈萃 二坊七巷百年果樹飄香

〔本報訊〕根據福州晚報報導，三

書院山長林星章的故居，現以「福建

」

農業部說明，防檢署2021年啓動各項監測機制，未發現或檢出豬瘟野外病原，國內豬隻發生及傳播風險極低，經專家評估，去年分二期停止注射豬瘟疫苗，如今我國豬隻全面停止注射豬瘟疫苗已達1年，並經嚴密監測，未發現豬瘟野外病毒株活動跡象，已符合

WOAH陸生動物衛生法典所列「豬瘟非疫國」申請要件，可備妥相關資料向

WOAH申請豬瘟非疫國。農業部表示，如果未來成功成為豬瘟非疫國，可減少養豬場人力及購置疫苗費用，亦可降低因施打疫苗造成緊迫及副作用損失，有效減少豬隻飼養成本，也將大為提高我國豬隻及豬肉產品國際競爭力，更展現我國重大動物疫病的防疫能力，補充，為協助養豬產業因應貿易自由開放挑戰與衝擊，自2021年起輔導豬場升級及執行屠宰場HACCP認證，並持續與目標市場國家積極進行諮詢談判，期待開拓更多外銷市場。

金門辦觀光活動 旅宿業怨無新意、效益不大

綠島遊客多 騎車不戴安全帽抓不勝抓

澎湖馬糞海膽開採首日 竟發現偏僻海域早被盜採光

澎湖馬糞海膽從1日開放採捕，當天

就連保育類碑碑貝也被盜採。

一大箱，裝的全都是那一顆顆新鮮的海膽，佈滿全身的棘刺，靈活地動來動去，澎湖的馬糞海膽，從這個月1日到八月底開放採捕，一大早就有不少漁船出海捕撈海膽，當地魚販表示今年海膽的狀況很不錯，產量也很

多。今年海膽的狀況很不錯，產量也很

</div